

Рецензія

на освітньо-професійну програму «Соціальне забезпечення»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю

232 Соціальне забезпечення

23 Соціальна робота

Представлена освітня програма (далі ОП) вищої освіти першого (бакалаврського) рівня, що реалізується за спеціальністю 232 Соціальне забезпечення, включає комплекс документів, розроблений в Університеті банківської справи із врахуванням вимог та потреб ринку праці.

ОП складає 240 кредитів, що передбачає обґрунтоване поєднання аудиторних годин із самостійною роботою здобувачів вищої освіти. Дана ОП включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів і часу, що відводиться на контроль якості засвоєння студентами освітньо-професійної програми. Структура програми дозволяє здобувачеві вищої освіти отримати індивідуальний набір знань шляхом представленої частини вибіркових курсів.

Дана ОП регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст умови та технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки бакалавра за даною спеціальністю і включає у себе: загальну інформацію, структурно-логічну схему освітньої програми, мету і характеристики ОП, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, програмні компетентності, академічну мобільність, перелік компонент ОП та їх логічну послідовність, форми атестації здобувачів вищої освіти, матриці відповідності результатів навчання та програмних компетентностей ОП, визначених стандартом компетентностей дескрипторам НРК.

Метою освітньо-професійної програми «Соціальне забезпечення» є підготовка фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі та прикладні проблеми соціального забезпечення на всіх рівнях

практики або у процесі навчання, що передбачає застосування певних теорій та методів і характеризується комплексністю та невизначеністю умов. Представлена ОП передбачас, що в результаті освоєння програми бакалаврату у випускника повинні бути сформовані фахові компетентності що дозволяють використовувати сучасний інструментарій і технології, аналітичні методи та методи управління.

З розробленої ОП можливо зробити висновок щодо високого рівня забезпеченості навчально-методичною літературою і матеріалами, а також до викладання і практичних занять будуть залучені особи з досвідом практичної роботи за даною спеціальністю.

Дуже важливо, що дана ОП змістовно охоплює важливі сучасні критерії, що висуваються до навчання за бакалаврськими програмами, а саме придатність до працевлаштування та академіяну мобільність.

В цілому освітня програма «Соціальне забезпечення» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 232 Соціальне забезпечення 23 Соціальна робота має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого бакалавра, який володіє фаховими навиками та компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю, повністю відповідає вимогам до такого типу документів та рекомендується для реалізації в Університеті банківської справи.

**Голова Благодійного фонду
"Там де живе надія"**



С. В. Канюка